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須賀川市立小中一貫教育校 稲田学園 

保護者の皆様には、第２回学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。 

アンケートについての結果がまとまりましたので、保護者の皆様にお知らせいたします。前回の

第１回学校評価アンケートと今回の第２回学校評価アンケート結果をもとに稲田学園地域運営協

議会委員の皆様に「学校関係者評価」をしていただきます。それらを参考にしながら、よりよい学

校づくりに努めますとともに、小中一貫教育を更に進展させていきたいと思います。今後とも保護

者の皆様のご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

令和２年１月 稲田学園 校長 八木沼 孝夫 

 

保護者アンケート            調査月：令和元年 11 月 アンケート回収率：175／195（ 89.7％） 

児童・生徒（５～９年）アンケート  調査月：令和元年 11 月 アンケート回収率：154／156（ 98.7％） 

教職員アンケート                  調査月：令和元年 11 月 アンケート回収率： 21／ 21（100.0％） 















第２回学校評価アンケートに係る保護者の皆様からの学校に対するご意見・ご希望 

稲田学園 
１ 保護者からの意見・希望 

・ 先生方や施設・設備に恵まれた環境で学習できていると思います。 

・ いつも登下校時の安全に気を配っていただきありがとうございます。 

・ 毎朝、学校近くの横断歩道に立ってくださっている先生方、おじさん、ありがとうございま

す。毎日、安心して学校に送り出すことができ、すごく助かります。 

・ 子どもたちのために朝早くから夜遅くまで一生懸命に活動していただきありがとうござい

ます。 

・ 毎日忙しい中、子どもたちに勉強を教えていただき感謝しています。 

・ お忙しい中、担任の先生、各先生方にもいつも丁寧に対応していただきとても安心しており

ます。これからもどうぞよろしくお願いします。 

・ 先生方にはいつも丁寧に親身にご相談にのってもらいありがたいのと申し訳ない気持ちで

いっぱいです。子どもたちがまっすぐ伸びているのも先生方に優しくご指導してもらって

いるからです。本当にありがとうございます。残念なことに、子どもたちや保護者に傲慢な

態度の人も少数見られます。先生方に求めすぎて自分の態度をみていないな・・・教師も 1

人の人間なのになあ・・・先生大変だろうな・・・とつくづく思います。心身疲弊するでし

ょうが、これからもどうかよろしくお願いします。 

・ 様々な経験をさせていただきありがとうございます。1つ 1つが子どもたちにとって良い思

い出になっていると思います。 

・ いつも子どもたちをよく見ていてくださってありがとうございます。秋華祭、とても楽しか

ったです。また、来年が楽しみです。 

・ ホームページに情報をたくさん載せてくれるので、毎日チェックをし楽しみにしています。 

・ いつもお世話になっております。ホームページで子どもたちの情報、楽しみにみております。 

・ 台風１９号の時、避難できたかどうかの連絡をいただいてありがとうございました。あの大

雨の中、学校まで来て児童生徒の無事を確認して・・・。あの時は「こんな時間に・・・。」 

と驚いて、お礼も言えずにすみませんでした。この場を借りてお礼申し上げます。ありがと

うございました。 

 

・ 学年だよりをもっと発信してほしいです（下の子の学年）。 

⇒ ご意見ありがとうございます。子どもたちの学校での活動様子やお知らせなど、よりき 

め細かくお伝えできるよう努力してまいります。 

 

・ 稲田学園として、他にない「特別」をつくると子どもたちのやる気が上がり、周りからも学

園に入学したい人が増えると思います。 

⇒ ご意見ありがとうございます。小中一貫教育校２年目となり、子どもたちの姿からも 

１年生から９年生が同じ学び舎で共に生活することのよさが見られます。法的な部分や 

人不足ということもあり、際立った「特別」をつくることは難しいのが現状です。義務 

教育学校に移行すれば、教育課程の実施や学校運営の面で、ある程度の融通が可能とな 



り、わずかではありますが人的増加も見込め特色ある学校づくりが今以上に進むと考え 

ます。また、学校だよりなどで、本学園のよさや子どもたちの活動の様子を発信し魅力 

ある学校づくりに努めてまいりたいと思います。保護者の皆様のご協力・ご支援を今後 

もよろしくお願いいたします。 

 

・ 体調不良などで欠席した時、欠席した日の授業内容を登校できてから教えていただかない

と、分からないままとなり授業についていけなくなると思うので、欠席した児童・生徒の学

習面にも目を向けてほしい。 

 ⇒ ご意見ありがとうございます。学級担任や教科担任も欠席時の児童・生徒の学習の遅 

れや未修がでることについては心配しております。授業の中で個別に指導したり、休み 

時間に指導したりしておりますが、なかなか時間が取れないのが現状です。お子さんに 

分からない部分や内容がある場合には、各担任や教科担任にご連絡いただければ、でき 

るだけ対応したいと思います。また、保護者の皆様もお子さんの健康管理やご家庭での 

過ごし方にご配慮いただき、できるだけ欠席が少なくなるようご協力ください。 

 

・ 運動会は、中学生が参加しない方向で考えてもいいと思います。６年生が中心になって取り

組む方が、高学年、最上級生としてさらに頑張れると思います。（同様意見 １件） 

 ⇒ ご意見ありがとうございます。中学生の運動会参加につきましては、様々なご意見を 

いただいております。中学生が参加することのよさもありますので、今後、子どもたち 

の参加の際の姿や教育的効果について十分検討し、参加の有無を決めていきます。 

 

・ 遊具は３年生から使えず校庭も規制があることから、外に出てもつまらないから教室にい

るみたいです。仕方ないと思いますが、体力面など心配です。 

 ⇒ ご意見ありがとうございます。キッズパークの利用については、児童・生徒の安全や 

  事故防止を第一に考えて規制しています。今後、校庭整備工事が終わり子どもたちの活 

動の場が大きく広がりますので、キッズパークや遊具の利用についても再検討を予定 

しています。 

 

・ お友達の中に乱暴な言葉を使う子がいるらしく、エスカレートするといじめの原因になる

のではないかと不安です。気を付けて見ていてあげてください。 

 ⇒ ご意見ありがとうございます。子どもたちの言葉の乱れについては、学校でも気にか 

けており、重点的に指導しています。我々大人が範を示し、適切な言葉がつかえるよう 

にしていきたいと思います。今後も指導を継続してまいりますので、ご家庭でもお子さ 

んの言葉遣いについてご指導をお願いいたします。 

 

・ アンケートの回答方法が「よく」とかだと悩んでしまうので、もう少し回答しやすくしてい

ただけるとつけやすいです。 

 ⇒ ご意見ありがとうございます。今年度は同じ項目で実施し比較させていただきます。 

  次年度につきましては、内容や回答方法を再度検討し実施してまいりますので、今後も 



ご協力よろしくお願いいたします。 

 

・ 感染症の時期なので、該当児童がでたらお知らせください。 

    ⇒ ご意見ありがとうございます。子どもたちの健康管理については、日頃よりご協力 

いただきありがとうございます。学校でもインフルエンザの予防等に努めているとこ 

ろです。発生状況についてホームページで随時お知らせしてまいりますので、今後も 

お子さんの健康管理にご配慮お願いいたします。 

 

・ フリー参観などの参観日は、子どもと一緒に下校出来たらうれしいです。 

 ⇒ ご意見ありがとうございます。フリー参観の時は、保護者の皆さんの参観時間に違い 

があります。また、普通の授業参観でも学級懇談やＰＴＡ関係の会合や行事が計画され 

るため、実施は難しいのが現状です。 

 

・ 日曜日の参観は、あまりないほうが良い。フリー参観のように平日で。 

・ 奉仕作業の時期や時間を見直してほしい。農繁期は、参加できないので。 

 ⇒ ご意見ありがとうございます。参観日の持ち方については、できるだけ保護者の皆様 

の負担にならないようにと考えて計画しています。今後も検討を加えながら期日を決 

めてまいりますので、ご理解の程よろしくお願いいたします。 

 

・ 学年委員をやることについては何も言いませんが、運動会の準備までしているのに、職員と

同じ駐車場に車を止められないのはどうかと思います。運動会当日はお弁当の準備だって

あるし、子どもの準備もあるし、正直がっかりしました。 

 ⇒ ご意見ありがとうございます。運動会のご協力ありがとうございました。ご承知のよ 

うに職員駐車場には、来賓の方の駐車スペースを確保しなければなりません。今年度は、 

少しご足労いただくようにはなりますが、地域体育館やヤンマーさん東側駐車場を借 

用しご案内いたしました。次年度は、地域体育館の新しい駐車場も利用可能かと思いま 

すので、ご理解とご協力をお願いいたします。 

 

・ 部活が少なすぎて困ります。女子部があるなら男子部もつくるべきだと思います。 

・ 中学校の部活が少なすぎて、子どもが何にしてよいかわからず困ってしまいます。 

  ⇒ ご意見ありがとうございます。部活動につきましては、生徒の事故防止やその目的等 

  について熟慮し決定しています。生徒の事故防止、担当の出張等も考慮するといろいろ 

な制約もあり、限定せざるを得ないのが現状です。部活動の在り方については、部活 

動指導員の確保等を含め今後校内でも検討をしてまいります。 

 

・ 中学生になり給食費が高くなったのに、弁当の日が多い。新人戦や中体連の時は、残る生徒

が少ないので、そういう時は弁当でいいと思います。 

・ 小学生が給食で、中学生が弁当という日があるが、給食メニューが同じなのだから中学生の

分も作ってほしい。 



   ⇒ ご意見ありがとうございます。給食につきまして、１食単価が決まっております。 

    また、給食実施回数やお弁当の日については、単価との兼ね合いで子どもたちに十分 

    なメニューを提供できるよう配慮して決定しております。中体連や新人戦の日は、お 

弁当の日が原則となっておりますのでご確認ください。 

 

・ 「ＭＹ弁当の日」は、朝の忙しい時間帯で親の負担になるのでやらなくしてもらいたい。 

 ⇒ ご意見ありがとうございます。忙しい朝にご協力いただいていることに深く感謝い 

たします。「ＭＹ弁当の日」の実施は、子どもたちに食の大切さや親のありがたさを感 

じる大切な機会と考えます。年一回の実施ですので、ご負担をおかけしますが、今後も 

ご協力いただきますようお願いいたします。 

 

・ 通学路や岩渕公民館周辺の街灯が少なく、暗くて危ないです。 

・ 部活動のお迎えについて安全対策を講じてほしいです。暗い中での横断と岩渕公民館駐車

場が狭いので危険だと思います。 

 ⇒ ご意見ありがとうございます。学校としても児童・生徒の安全確保を第１に考え、部 

活動後の校地内駐車場の乗り入れを期間・時間限定で許可いたしました（過日、配布い 

たしましたプリントをご参照ください）。校地内に乗り入れするようになりますので、 

最徐行で、マナーや決まりを守っていただき、皆が譲り合い気持ちよくご利用いただき 

ますようお願いいたします。 


